



显身手

13日，在虞中社区广场上，一场别开生面的“重阳节”趣味运动会拉开了序幕，托球跑、夹玻璃球、投球……精彩比赛一个连一个，比赛现场虽然紧张，但欢声笑语却一直不间断。趣味运动会不但锻炼了老年人的身体，还增进了邻里之间的感情。

本报记者 孙国祥 吴凡 摄影报道

七旬老楼长有妙招

公告栏导出互帮互助好风气

已经70多岁的老楼长赵庆平，凭着一股热情将居民们管理得“服服帖帖”，在老人带领下整栋楼邻里关系十分和谐。除了以身作则、甘心为大家服务贡献外，在楼前设置“公告栏”也是这位老楼长的管理“妙招”，上面经常贴出居民的一些表现，是非好坏一目了然，大家自然要好好“表现”。

赵庆平老人住在中国社区，身为66号楼梯长，他就像一个大家庭里慈祥的爷爷，对楼上的后辈们关爱有加，悉心照料。走进老人所住的单元，最引人瞩

目的莫过于那把倚在墙边的一人高扫帚了。“平时赵大叔都会拿着这把大扫帚，把楼前清扫得干干净净。”一同来老人家的居委会工作人员告诉记者，每次下完雨、雪，老人总是第一个出来清扫，“特别是冬天的早晨，天还没亮，老人就扛着扫帚出来扫雪了，就是为给楼上上班的年轻人提供方便，免得踩一脚泥”。

赵庆平老人不光将全楼的卫生列为“工作重点”，还是个典型的“父母官”，谁家有困难了，老人家总是帮忙解决。“在66号楼梯上家

困难户，当初安装一户一表时，拿不出钱，还是老人好上居民凑钱的”，社务居委工作人员说，老人“声望”高一呼百应，很快大家便凑钱为这家贫困户安装上了煤气表。“对于做了好事的居民，赵大叔就会将他的‘事迹’用电脑打出来，贴在传达室门前的这面墙上。”社区工作人员指着墙上已经贴出的几份“公告”说，有时谁家有困难了，老人也会在此贴出“通知”，号召大家都来帮忙，慢慢这里就成了“公共交流区”。对于帮助别人解决困难的好心

住户，邻里关系特别好的典范，老人都会形成文字张贴出来，鼓励大家学习。

楼上居民通过这个“张贴榜”彼此了解慢慢多了，看到别人做好事“出名”，自己当然不能落在后头，遇到事情时自然也就尽心尽力地付出，邻里间渐渐形成了互帮互助的好风气。“从年轻起就接受党的教育，如今退休了不能在工作岗位上出力了，所以多为周边邻居做点事情。”每当别人称赞自己热心为大家服务，赵庆平老人总是十分谦虚地说。

本报记者 王琳

本报记者 王琳

宋氏疗骨研究中心

采用祖传外贴膏药内服丸散治疗骨伤、骨病、类风湿、强直性脊柱炎。

膏药具有疏通筋络、扩张血管、活血化瘀，引药入患，可使药物通过皮肤渗透直达病灶。

丸药具有健脾胃、养心肝、益肺气、强腰壮肾、调和脏腑、增强人体抗病能力；治疗骨伤病配以活血理损接骨续筋之药品；治疗类风湿、强直性脊柱炎，佐以温经散寒，通经活络，祛风除湿的药物。内外同治，标本兼治，对症用药，用之有效。

一、治疗骨折无痛苦，3-4周骨折愈合。

二、外伤感染(高烧)，伤口不愈合，1小时见效，3天肉芽组织生成。

三、中期骨肿瘤用药后即可见效，日渐好转，十天拍片对比，瘤体钙化缩小；目前：疗效达到早期能治好，中期能控制，晚期能止痛。

骨坏死、骨关节病、骨囊肿、骨纤维异常增殖症、骨质疏松、类风湿、强直性脊柱炎，两个月一疗程，疼痛减轻，功能好转，拍片对比；死骨吸收、新骨生长，坏死骨开始修复。

四、颈椎病、椎间盘突出、椎管狭窄，2-3周症状减轻，2-4个月治愈；椎管狭窄导致生活不能自理的，治疗时间延长。

宋氏疗骨凭可靠的医疗技术，切实有效的治疗效果，能为骨伤、骨病、风湿病患者解除痛苦，恢复健康。

骨伤科： 主治骨折不愈合，外伤伤口久治不愈(感染高烧)骨髓炎、骨肿瘤。

骨病科： 股骨头缺血性坏死、骨囊肿、骨纤维异常增殖症、骨结核、骨关节病、骨质疏松。

风湿科： 风湿、类风湿、强直性脊柱炎、颈椎病、椎间盘突出、椎管狭窄。

凡经本中心医治无效者或治愈后三年旧病复发者，我中心负责到底，不让患者多花一分冤枉钱。保患者及家属满意。

咨询 15153645696
热线 18764618087
热线 15715368138

宋氏疗骨网址：www.songshliaogu.com www.songshliaogu.net

乘车路线：市区乘31路、35路、38路、39路、53路、环61路到北宫街与永安路口下车西行100米路北即到。(北宫西街1999号，宋氏疗骨研究中心)

悉心照料8年整 瘫痪婆婆站起来

俗话说“久病床前无孝子”，但在奎文门社区，却流传着48岁孝顺媳妇李宁让79岁瘫痪婆婆重新站起来的感人事迹。

2002年腊月里的一天，婆婆李德芳突然病倒，虽经救治，却落下半身不遂的毛病，只能躺在床上度日。为了贴身照顾老人，儿媳李宁一家和老人住到了一起，李宁每晚都睡在婆婆身边，这一睡就是八年。

为了让婆婆早日站起来，李宁不但每天给婆

婆推拿、按摩、翻身、揉背、活动四肢，还找来相关书籍，学习照顾瘫痪老人的知识。还换着花样给老人补充营养，一年到头，从不怠慢。

经过李宁两千多个日夜细心照顾，奇迹出现了：老人的四肢开始能够活动了，甚至还能自己起、卧，有时还能够下床站立在屋里慢慢走动了。“我媳妇可好哩，跟亲闺女一样”，老人满足地告诉记者。

本报记者 王琳

义诊聊天赛歌艺 老人节里老人乐

免费查体、开茶话会，唠家常、邻里之间赛歌艺，13日上午，在虞虹桥社区居委会，100多位老人一起度过了一个开心的节日。

“平时难得聚在一起”，家住虞虹桥社区的刘大爷说，自己年纪大了，行动不方便，平时大部分时间都是待在家里，很少串门，这次社区帮大家创造了好机会。茶话会上，邻里之间赛起了歌艺，小区居民王阿姨一展歌喉，一曲《青

藏高原》引来阵阵掌声，不少的居民也“一时技痒”，纷纷上台表演自己的拿手绝活。

除了唠家常，赛歌艺，广文社区卫生服务中心的医护人员还给老人免费查体。虞虹桥社区居委会主任张春霞告诉记者，现在社区里60岁以上的老人有八九百个，平时老人们自己也难凑到一起热闹一下，居委会就牵头搭建这个平台。

本报记者 张浩

306元
祛疣除泡

湿疣(HPV)属人类乳头瘤病毒感染所致，分60多种高、低危型，其特点：男女生殖器及肛周出现丘疹、菜花、肉芽状、增生物，生殖器疱疹是由(HSV)单纯疱疹I-Ⅱ型感染所致，初起为长小水疱、红点、溃疡，一般常规治疗很难同时兼顾所有病毒类型，久治不愈，反复发作(特别是高危型)易癌变。

湿疣 疱疹

我院独家推出“新草本银针与欧美生物免疫双向”新疗法，经北京、上海、天津20余万例验证，神奇微死湿疣、疱疹病毒克毒疗法与中西医现代病毒基因重组完善相结合，湿疣疱疹连根拔除，不激光，不手术，全过程只需神奇草本银针注射一针，数分钟疣体连根饿死，枯萎、脱落，数小时排出病灶残余病毒，患者无论疣病、疱疹大小、多少、时间长短，初发还是复发，短时间内均能彻底康复，不易复发。

四步循环新突破

突破① “银针扎入疣体，疱疹病灶，血运送钯溶介”激活药液在疣体内循环直接杀死HPV、HSV病毒。

突破② “轻松滴除病毒疣”纯中药制剂埋植在疣体内渗透并分裂病毒细胞胞，数分钟使疣体自动连根不痛枯萎脱落。

突破③ “可视无痛排毒”运用科学奇方，森药苗药毒液，让你亲眼看见病毒的型号和数量多少。

突破④ “静滴血液疗法”配合国内外欧美进口特效抗病毒疫苗生物制剂静滴或肌注全面从血液清除体内残留病毒素，让机体产生自身免疫，标本兼治，不易复发。

医院诚信保障：经我院规范治疗后，五年内偶有复发一律免费治疗直到康复，发信卡做保障。

特色诊疗：尖锐湿疣、生殖器疱疹、非淋病性尿道炎(支、衣原体感染)、包皮龟头炎等男女泌尿生殖感染性疾病。

除疣热线：0536—

2113025

外地患者治疗随走，节假日正常上班。

地址：潍坊市和平路46号，火车站直往北500米，和平路与人民街十字交叉口，小商品城西门对面潍坊市交通医院三楼。

外科（二）

此报免挂号、诊断、治疗费

奇人绝活 专治耳病

已六旬的杨松林出身三代中医世家，是我国著名耳病专家，同时任我国某军医大学博士生导师，曾以“几服药让数万几十年甚至几十年的患者康复”，被称为“治耳奇人”。一些企业名人、政府要员为治耳病，不远千里，登门求医。

杨老军医指出：无论神经性、老年性、突发性、药物性或是中耳炎引起的耳鸣，最终由两个原因造成：一、耳神经受损；二、耳神经群(耳

脉)紊乱，杨老中医以升麻、葛根、蔓荆子等药材组方，能直接修复耳神经，调理连通“耳脉”的肾、肝、脾、心，只要能听到一丝声音，都有很好效果：当天耳朵温热除僵，干爽通畅；7天耳朵痒痛爬虫感、耳闷耳沉等消失；快则15天、最慢45天消除耳病，为表彰杨老军医的突出贡献，国家相关部门直接批复这一奇方为“益气聪明丸”。

多年医治无效的耳病患者不妨拨打热线 8078506 进行咨询。



不再教书育人，为人师表！

——中国耳病研究中心主任、著名老中医、我国某军医大学博士生导师、益气聪明丸研发人杨松林



●国家药监局审定 OTC 目录药品

●我国中医药高等院校教材《中医内科学》教学示范处方

●国家九五重大医药科技攻关项目

●中国医科大学、中国耳病研究中心、中国中医药学院联合推荐产品

指定经销：华维力生源大酒店(东风街与潍州路交叉口东北角) 青州：金天地大酒店(老火车站南邻) 寿光：佳乐家超市药品专柜 吕乐：金通大酒店(佳乐家正门东侧) 诸城：家佳乐药店(人民商场北邻苏宁电器南侧) 高密：仁德大酒店(人民大街中段) 安丘：富康药店(一马路银座南100米路西) 临朐：全康药店(县人民医院向西80米路北) 咸阳：仁和药店

电话：0536-8078506 (打进电话另有惊喜)

20年聋母听见我喊“妈”

1986年，50岁的母亲因药物中毒而患上了耳聋耳鸣，到现在已经20多年了，我们几个孩子和母亲已经没有什么语言交流了，只能是听着母亲絮叨，我们说什么她也听不到，为了母亲的病，买了无数药，收效甚微，就在我们快要绝望的时候，《中国医药报》的一则消息吸引了我们，报道了杨教授的“益气聪明丸”，俗话说：“有病乱投医”，我们就寻思着试试看吧，没想到用了一个多月后，奇迹发生了，我们大声和她说话能听清楚了，叫“妈”答应了，感谢杨教授给我带来这么好的药，让母亲又回到有声世界，也是我们子女给父母最好的礼物！

杨教授益气聪明丸
耳鸣耳聋 药到病除

▲服用1天-10天：内耳循环加快发热、耳鸣干躁通畅、耳痛、耳沉消失；

▲服用15天-45天：突发性、神经性、老年性、药物性、混合性、病毒性及各种炎症引起的耳鸣消失、耳聋减轻。

▲服用2-3个疗程：除耳鸣耳聋破损以外的其他耳病：只要还能听见一点声音，均可逐渐康复。

国药准字 Z20043238

电话：0536-8078506 (打进电话另有惊喜)